焦作新闻/综合

政务要闻

市人大常委会组织召开 全市财税工作座谈会

甘金明、孙修远)昨日上午,市时间进度2.5个百分点,同比增长 人大常委会组织召开全市财税工 9.4%,增支7.49亿元。 作座谈会,听取全市及市城乡一 年上半年财税收入情况汇报。市 人大常委会副主任穆玉华、魏丰 收、郜小方、葛探宇出席会议。

今年上半年,我市公共财政 预算收支实现了时间过半任务过 半。1~6月份,全市公共财政预 算收入完成55.97亿元,占年预算 的51.4%,超时间进度1.4个百分 点,同比增长11%,其中税收收 入完成36.37亿余元; 支出87.51

本报讯(记者杜玲 实习生 亿元,占年预算的52.5%,超出

郜小方在主持召开座谈会 体化示范区2013年财政决算和今 时,对我市上半年财政收支实现 双过半给予了充分肯定, 他要求 财税部门要正视困难、分析形 势、坚定信心,推进财税事业科 学发展;要发挥财政职能,促进 经济转型升级,确保圆满完成全 年财政收支任务;要保证法定支 出,着力改善民生;要增强创新 意识,转变发展观念,在中原经 济区经济转型示范市建设中发挥 更大的作用。

市人大常委会调研组 调研上半年国民经济计划执行情况

本报讯(记者杜玲 实习生 目进行实地调研,详细了解了我 甘金明)8月1日,市人大常委会 副主任郜小方带领部分常委会委 员和省、市人大代表组成调研 组,对我市2014年上半年国民经 济计划执行情况进行调研。

炭黑装置二期工程、佰利联年产 2×15万吨富钛料建设工程、龙 源电厂、焦作车站站场改造等项务。

市上半年国民经济计划执行情况 及企业生产经营情况。

在当天下午召开的座谈会 上,调研组充分肯定了我市上半 年主要经济指标的完成情况。郜 当天上午,调研组一行先后 小方要求,要坚定信心,突出 对焦作国际太极拳文化交流中心 抓好重大骨干项目的推进工作, 暨全民健身中心、焦作市光源电 重点抓好一些重要服务业项目的 力集团有限公司光源电力产业 洽谈、引进、实施和推进,突出 园、焦作龙星化工有限责任公司 抓好市本地重点骨干企业和困 难工业企业的帮扶工作,突出 创优项目,确保完成全年目标任

省公交优先示范城市考核组莅焦

本报讯(记者詹长松 实习 车,多项指标位居全省前列。 生颜青)昨日,省公交优先示范 城市考核组莅临焦作,对我市公 交优先示范城市创建工作进行考 核。副市长胡小平出席汇报会。

公交事业发展,公交事业走出了 一条从小到大、由弱到强的发展 之路。截至目前,我市拥有公交 工作作为统领公交事业发展的目 线路 41条、公交运营车辆 707 标,全力以赴推进,扎实做好这 辆,运营总里程达690公里,公 共交通机动化分担率达 41.3%。 我市在全省首家开通无人售票公 交线路、首家实现手机刷卡乘 进行了实地调研。

在汇报会上,胡小平说,多

年来, 焦作市委、市政府高度重 视公共交通事业发展,科学制订 公交发展规划,不断加大公交财 据了解,我市历来高度重视 政投人,强化公交队伍建设,引 领公交事业科学发展。下一步, 我市将把创建公交优先示范城市 项民生工程、民心工程。

汇报会后,省公交优先示范 城市考核组对我市公共交通事业

动物疫病防控从基础抓起

我市技能比武打造疫病防控"铁军"

日9时, 市畜牧局院内, 第一组6 检验员两个竞赛工种, 采取笔 个参赛队各就各位,随着裁判员 试、现场操作技能比武两种竞赛 "比赛开始"的号令一下,身穿白 大褂的队员们快速完成了鸡翅采 血、鸡心脏采血、鸡体解剖和采 奖6名,获奖人员分别被授予 样,操作规范,动作熟练。焦作"焦作市动物疫病防治技术能手" 市第四届动物疫病防控技能决赛 正在这里举行,此举旨在推进我 称号。其中,一等奖获得者还获 市动物疫病综合防控能力建设, 得了"焦作市五一劳动奖章",各 提高动物防疫队伍业务素质和技 工种前3名被授予"焦作市技术 术水平,确保畜产品质量安全而 采取的重要举措。

控制中心联合举办。全市12支参 赛代表队分别来自市直单位和各 县市区。参加本次决赛的61名队 员是经过1个多月的乡级、县级 进入最后比武阶段的。这次比赛 心主任、研究员朱东亮说。

本报讯(记者杨仕智)8月1 分为动物疫病防治员、动物疫病 方式。经过激烈角逐,决赛共产 生一等奖2名、二等奖4名、三等 "焦作市动物疫病检验技术能手" 能手"荣誉称号。

"这次覆盖全市动物疫病防 据了解,该项赛事由市总工 控系统的大练兵,对于加强全市 会、市畜牧局、市动物疫病预防 动物疫病防控技能人才队伍建 设,调动广大职工爱岗敬业、刻 苦钻研、苦练技能的积极性,提 升全市动物疫病防控能力,确保 畜产品质量安全都具有十分重要 选拔赛,从500多人中脱颖而出的意义。"市动物疫病预防控制中

孟州市审计局

促进经济发展 发挥职能作用

艳丽) 今年年初以来, 孟州市审 问题以及政府关注、群众关心的 问题开展审计监督, 切实履行财 政可持续发展"卫士"和防治腐 败"哨兵"的职责。今年上半 提出审计建议59条。

计,重点加强对会议费、"三公" 经费开支情况的审计监督, 从源 头上预防腐败; 二是围绕预算执 行抓审计,推行全程式预算跟踪

本报讯(通讯员乔靖芬、汤 政预算执行情况审计已圆满结 束;三是围绕权力运行抓审计, 计局对经济社会中的热点、难点 深化领导干部经济责任审计,将 被审计单位落实中央八项规定、 "三公"经费支出等情况纳入经济 责任审计内容; 四是围绕民生保 障抓审计,深化重点专项资金审 年,该局共完成审计项目19个,计,圆满完成了孟州市涉企财政资 金专项审计和新型农村合作医疗 在审计过程中,该局突出抓 资金专项审计;五是围绕资金利用 好五个方面的工作:一是按照中 效益抓审计,目前已完成黄河大道 央八项规定,围绕作风转变抓审 改造、化工镇土地整理、赵和镇 土地整理3个政府投资项目审计 任务,核减资金4013万元。此 外,该局还积极配合孟州市纪检 监察部门开展了"三公"经费、

本报讯(通讯员许明霞) 有一个属于自己的"专柜",前

局第十会计工作站办事的预算单 位人员张莉丽高兴地说。

袋,并在每个口袋上标注预算单 到了预算单位的好评。 位的名称, 让每个预算单位都拥

在党的群众路线教育实践活动中 实施的便民措施之一,该站上门 袋墙",整整齐齐悬挂了24个口 科学合理的财务账表等举措都受

追逐田野里的高产梦

-记修武县农业局局长杨法谊

本报记者 麻 酩

一般农户种玉米单产800多公斤,而 他, 却偏要在这大旱之年破纪录, 让玉米 单产1302.86公斤。

他为人随和,整日与农民兄弟打成一 片,不分你我。

农民说他,有局长的身份,没有局长 的派头,有专家的水平,没有专家的架

局长杨法谊。

农民家庭出身,在农村长大,大学专 业是农业,后来从事的工作也都与农业有 关,杨法谊自认为他和"农"字有着不解

他的交际圈里,来往最多的是农民, 400多个"村名+示范户姓名"的电话号 码,让他和农民沟通零距离。翻开他随身 的笔记本, 里面清楚地记录着, 农户姓甚 名谁,播的什么种,栽的什么苗,该打什 么药,收成如何。当了9年的农业局长, 杨法谊走遍了全县的每一乡每一村,了解 农民需求,光下乡笔记就写了20多本。

"对农民,老杨特真诚。"李村农民 张小新说,几年前,他在自家玉米地干 活,有个像推销种子和化肥的人,过来问 他收成怎么样,他说种地不行,赔钱!后 来才知道这个人是县农业局局长。

上。在过去的9年时间里,杨法谊把大部 分时间都泡在田间, 跟农民在一起, 帮助 他们解决生产中的困难。

"搞农业的就是要扎根农村,时刻把 农民增产致富记在心头, 为他们排忧解 难。"这是杨法谊经常告诫身边工作人员

开栏的话

为充分发挥先进典型的示范引领作用,进一步树立党员干部为民务实清 廉好形象,市委宣传部在各县市区、市直有关单位推荐上报的基础上,确定 了13位先进典型。这13位先进典型来自各行各业,他们的共同特点是为民、 务实、清廉,在各自平凡的岗位上作出了不平凡的业绩。本报从今日起开设 《榜样的力量——第二批教育实践活动先进典型风采录》专栏,陆续刊登反映 13位先进典型感人事迹和崇高精神的报道,弘扬主旋律,传播正能量,团结 全市人民为建设经济转型示范市作贡献, 敬请关注。

他就是"农民局长",修武县农业局的一句话。"去年光我一个人陪他下乡就杨法谊。 有185天。"高级农艺师黄玉莲告诉记者, 除她之外还有三名技术员轮流陪他下乡 跑,目的是能让身边工作人员休息好。一 到节日,人们都忙着休假,杨法谊却一 头扎进田间地头,一连数天穿梭在26个 村的重点示范田,一次次催促上农家肥, 一遍遍强调用深耕犁,一句句叮嘱要控播 量,生怕哪个环节出问题。每天200多公 里, 月月年年连轴转, 身边人都劝他注意 休息,可他却说:"人误地一时,地误人 一年, 为了明年的好收成, 割我的肉都愿

杨法谊把农民的口粮看得比自己的命 都重要,他对农业不只是用心,甚至到了 痴迷的程度。为了充分挖掘粮食的增产潜 能,他白天下乡指导,晚上思考高产配套 技术,常常半夜还打电话和业务骨干探讨 工作方案。最终,由他大胆创新,示范推 农民随口一句话,杨法谊却放在了心。广的超高产攻关综合配套新技术,其中的 扩行距、缩株距玉米高密度种植技术,每 亩高达7000余株,单产突破1000公斤。 同时,他还总结了玉米高产秘诀:

> 微肥拌种促早发,多粒穴播提密度; 种肥施足幼苗壮, 分次化控穗位降; 病虫草害早防治,叶龄追肥紧跟上;

前控根深节间短,后促秆粗穗子长。 长年奔波,过度劳累让他的腿被确诊 为双侧严重股骨头坏死。经过介入手术治 疗,虽然病情得到了控制,但休息一周的 他就忍不住下乡了。

2013年4月19日那场倒春寒让许多农

业人捏了一把汗。两天之内,气温骤然从 20多摄氏度下降到0摄氏度,当时杨法谊 多次与省市专家联系沟通,探讨应对措 施,最后确定及时浇水是最佳增温办法。 为了在最短的时间内让麦田都浇上水,他 一方面通知各乡镇抓紧发动群众,另一方 面给示范户打电话、发短信,并深入田间 发动示范户浇水。遇到个别示范户嫌冷怕 麻烦不愿浇水,杨法谊便不厌其烦地跑到 农户家里做思想工作。一天傍晚, 当他在 王屯乡周流村发现该村示范户范改朝家的 小麦还没浇水, 立即前去了解情况, 原来 范改朝本人有事外出,家里只剩下媳妇和 两位老人。杨法谊立即帮忙联系电工,考 虑到他家缺失劳力,又动员邻村的示范户 连夜过来帮忙,顾

不上腿疼一直忙到 第二天黎明。地浇 完了,杨法谊拄着 铁锨,两条泥腿却

抬不动了。范改朝的家人把他搀扶上车 时,抓住他的手激动地说:"杨局长,啥 也不说了,有你这样的好干部领着干,俺 家就是豁出命也要把示范田种好!"。从去 年4月下旬到5月,全国有30多批次的国 家级、省级农业专家纷纷前去修武,看着 长势健壮的麦田,都很诧异:"为什么在 修武没看到受到冻害的小麦呢?"

为了方便办公,他的办公室从二楼搬 到一楼; 为了更好工作, 他的办公室又从 一楼挪到了二楼。 杨法谊说他的腿病是 因为气血亏,上上楼可以活血,多到田 间,吸吸氧有利于恢复,这是有独创的 "有氧疗法"。粮食高产的步子没停,"有 氧疗法"好像也挺管用,杨法谊丝毫没有 因病痛分心,创造了一个又一个历史纪

2010年,修武创三项粮食单产全国纪 录,被农业部表彰为全国粮食生产先进

2011年,修武粮食生产又创两项全国

2012年,修武粮食生产再创两项全国 纪录,实现了粮食生产9连增。

2013年,修武小麦打破5项全国纪 录,单产821.7公斤,实现了我国冬小麦 单产历史性突破。

7月底的两场及时雨让一片片玉米生 机盎然,碧绿修长叶片在微风中舒展,株 株玉米秆挂满了浅黄色的玉米穗……望着 丰收在望的喜人景象,杨法谊自信地说: "今年秋收,还能创造新纪录!"

第三批教育实践活动先进典型风采录

"纪念人民政协成立65周年・我与政协"

监督、参政议政职能的丰硕成

果, 焦作市政协将开展"纪念

人民政协成立65周年·我与政

协"征文活动。现将有关事宜

政协"为主题,通过自己的切

身感受,记述人民政协前进的历

程,展现履职尽责的成果,述

说参加活动的体会, 表达对人

右,可配与文章相关的图片。

政协现任和往届委员,民主党

二、征文范围:全市各级

一、征文要求: 以"我与

通知如下:



8月6日,孟州市三联种植专业合作社工人在标准化厂房内堆放杏鲍菇棒。该市化工镇引进外地客 商投资8000万元,购进智能型全自动设备,实行杏鲍菇工厂化生产,有力地带动了农民致富。三联种 植专业合作社自今年5月份投产以来,平均每天生产杏鲍菇5000公斤,为当地农民提供了200个就业岗

我们也要以最快的速度将新变压器换 "第二天6时许,该局18名工作人员 轮番抬着一台重达 450 公斤的 50 千伏安变 压器向中杨河村出发。8个小时后,他们终 于赶到了"一户村"。17时许,新的变压器 安装到位,并恢复送电。

架设临时线路救助病人生命的故事更 让人津津乐道。去年9月3日深夜,该公 司95598服务热线座席员接到解放东路邮 电家属院居民马中秋的求救电话, 反映家 里突然停电,其父亲全靠呼吸机来维持生 命,自家的备用电源只能提供2个小时的 供电。该公司派人火速赶赴客户家中,在

(上接一版②) 该区人口计生委3次下放权

节。该区人口计生委开展科级干部包街

道、科室负责人联系村(社区)包联活

动。有关领导通过走访人户,及时掌握民

情,梳理矛盾纠纷,能当场解决的,现场

能反映到班子会上,并列入解决台账,从

春、秋两季的优质服务月活动中,该区人

口计生委相关人员携带B超、钼靶等仪器

进行面对面个性化辅导,保证优生优育。

的监督考核保障机制,建立信息沟通平

台,保证下放权力不被滥用。在一胎生育

证、独生子女证办理,中期终止妊娠等下

第三沉是技术下沉,送技术下乡。在

而减少了中间环节,提高了工作效率。

第二沉则是人员下沉,减少中间环

力仅仅是"三沉"的一沉:权力下沉。

(上接一版①) 沁阳市电业局负责人当天 电。第二天上午,该公司又主动联系马中 年的用电难题。 表态:"虽然中杨河村只有一户人家,但 秋,为她家免费提供一台容量较大的不间 断电源。

> "要让客户满意,必须从客户关心的 事做起。"这是赵建宾一直强调的理念。

作为我市首批实施无人管理配电台区 改造工程的受益者, 焦作市康馨小区的居 民对焦作供电公司充满了谢意。一年之 前,康馨小区的居民要想在用电高峰时段 正常用电几乎是一种奢望。这个小区是一 家关停企业的家属房, 小区公用设施年久 失修,供电设施也逐步老化。今年6月 份,该小区作为焦作市首批实施无人管理 电力设施改造的小区,更换了2台315千 伏安变压器以及配套的供电设施,200多 30分钟内为马中秋家里架设了临时线路供 户居民没有花一分钱,解决了困扰他们多

电力设施无人承接管理的小区,又被 称为弃管小区。此类小区普遍存在供电能 力严重不足、设备与线路老化严重、故障 率较高、安全隐患突出等问题。仅2012年 迎峰度夏期间,此类小区就发生240余起 停电事件,居民反映强烈。2013年年初, 该公司对全市的无人管理台区进行了排 查,并将调查结果上报市政府。市政府很 年"十大建设"之一,并委托焦作供电公 司负责具体实施。焦作网友@靳家岭也是 改造工程的受益者,2013年12月他发布 微博称: 现在小区的供电设施有人管了, 一步提高了。政府和企业做实事,老百姓 名。

群众需求大排查、大走访调查问卷活动,

为纪念人民政协成立65周 派和工商联成员,全市各级政 年,展现65年来人民政协的光 协工作者,关心政协工作的各 辉历程和履行政治协商、民主 界人士。

三、征文时间:8月6日至

四、征文处理: 我们将在 《焦作日报》《焦作政协》《学习 与文史》和焦作政协网站,选 登部分优秀稿件

五、征文报送方式: 来稿 请写明作者真实姓名、现任或 原任职务以及通联地址, 寄至 焦作市人民路889号市政协调 民政协的真情实感,展望人民 研室综合科,或发送至电子邮 政协事业的前景。征文体裁不 箱 jz3569119@163.com, 邮件 限,内容要真实可信,行文要 主题标注为"2014征文—作者 简洁流畅,字数在2000字左 姓名—征文题目"。电话: (0391)3569119;邮编:454000。

焦作市政协办公室 2014年8月6日

发自内心欢迎。

据了解, 焦作市196个城区居民小区 的无人承接管理配电设施计划分两年改造 完成,2013年完成投资3262.3万元,已完 成72个台区改造;2014年计划完成投资 3283.4万元,改造台区124个。

"让服务如空气,让客户时刻感觉到 供电服务就在身边。"在焦作供电公司, 这句口号被叫得很响亮。近年来, 焦作供 快将城市配电网建设与改造工程列为2013 电公司紧紧围绕"客户满意"做文章,用 实际行动拉近了和客户之间的距离,密切 了与客户的血肉联系,得到了客户的理解 和社会的认可,也为企业赢得了更为广阔 的发展空间。自2008年起,该公司连续五 变压器换成新的了,用电安全和可靠性进 年获得焦作市行风评议公共服务行业第一

共收集建议和意见29条,针对梳理出来的 问题,建立了整改台账,明确了责任人和 整改完成时间。目前,大部分问题已得到 "三服务"实现计生服务全覆盖 '其实我们也是不太赞同服务点、联

干部对记者说。 近两个月来,该区人口计生委开展的 服务生产、生活、生育"三服务"活动,

系点这一说法,因为关注一点,就会漏掉

其他点。"走进该区人口计生委,这里的

谐"行动,在该区安阳城街道办事处成立 了全省第一个生育关怀帮扶中心,发展会 员35个, 共救助帮扶计生困难家庭270 户,形成了社会联手帮扶困难计生家庭的

楼院小区和市场设立流动人口管理服务 所,推进服务均等化;免费为流动人口已 婚育龄妇女进行妇科病普查、生殖保健服 务近400余人次,为流动人口提供就业岗 位67个,为129户流动人口家庭解决了租

与女孩家庭牵手,免费办理女孩父母 节育手术平安保险;对28名农村独生子女 家庭和双女户家庭子女落实了中招加分奖 励政策;落实了优先提供发展生产的小额 贷款和扶贫贷款等七项有利于女孩成长的 政策, 使162户女孩家庭受益; 开展关爱 女孩主题宣传, 在全区范围内营造了有利 于女孩成长的良好环境。

与特殊计生家庭牵手。该区人口计生 委的科室负责人定期到分包的社区,对空 巢老人进行亲情探望,和他们聊天、打扫 卫生、拆洗被褥等。该区人口计生委开展 了"一对一帮扶"活动,今年年初以来共 社会实践帮助。7月10日,该区人口计 生委组织 24 名孩子到辖区驻军营地参 观, 亲手触摸到在电视里才能看到的武 器装备,孩子们非常激动。帮助伤病 残、失独家庭走出心灵困境回归正常生 活。该区人口计生委定期走访129户伤病 残家庭,通过心灵关爱、精神抚慰、再生 育关怀、困难救助等方式,帮助14户失独 家庭走出困境。

近日,记者在该区人口计生委采访, 在该委办公楼公开栏前看到一张"到一线 办实事解难题"进度表。进度表上清晰地 列着全体计生干部每人的服务项目、工作 要求、完成时限以及目前进展程度等。杨 卫霞告诉记者,通过日公示、周小结、季 房困难,累计救助流动人口特困户51户, 通报的工作机制,进一步增强了全体人员 "三服务"责任心。

查孕和计生免费技术服务的基础上,还提 工作法,目前孟州市2013年度财 公共卫生经费等专项检查工作。 供"三多一给"(多问一句、多查一处、多讲 -情,多给一个建议)特色服务。今年上半 市财政局第十会计工作站 年,该区人口计生委已为46名上环的育龄 为预算单位提供贴心服务 妇女进行有关指导和诊疗,对37名孕前优 牛健康检查评估为高风险的计划怀孕夫妇

"会计工作站设置的'口袋墙'来办事的预算单位人员取用文 真是太方便了,大大提高了我们 件、表格时非常方便的办事效率。"日前,到市财政 设置"口袋墙" 设置"口袋墙"仅仅是该站 原来,为了方便预算单位人 征求预算单位意见、为预算单位 员,该站在办公室一侧设置"口的财务管理出谋划策、设计制作

广泛了解信息,发现问题,及时纠正。 "三进"常态化

到油蒋村失踪四五年的康宝国的情况,回 来后登记上网,很快通过计生流动人口信 息平台,找到了在上海打工的他,使其与 就作出处理,需要向上级反映的,当天就 家人团聚。 记者翻开5月份以来该区人口计生委

月的1日到30日,该街道计生办的工作人

员天天走村入户,每月能把辖区22个村走

一遍。该街道计生办主任李志刚告诉记者

一件事,正是在他们每天的走访中,了解

的"三进"记录,看到这样的内容:

5月8日,该区人口计生委副主任王 跃平到演马街道后夏庄村走访, 为刘大 军、李红才、崔长明、王占军、马小兵等 深入农村、社区,在提供健康检查、查环 5户计生贫困户送去了食用油、米、面等 生活用品。6月3日、4日、5日,王跃平 连续3天为协调后夏庄村打井资金问题而 奔波, 为后夏庄村争取到帮扶资金5万元。

7月3日,该区计生协会副会长李全 成前往待王街道西孔庄村调研计生家庭 种植户发展状况。当了解到部分计生家庭 在无公害蔬菜种植中资金困难时,李全成 积极向上级争取"生育关怀小康基地" 权力下放,人员下沉,技术下乡,如 何收到实效?该区人口计生委制定了有效 扶助金。

7月15日,该区人口计生委副主任赵 玉忠带领区计划生育技术服务站的同志, 为待王街道靳作村15名育龄群众作了妇科 放权力中,该区人口计生委通过计生网络 检查,给7名患有妇科疾病的群众提出了

"三进"还成为收集群众意见和建议 改进工作的重要渠道。从5月份开始,该 近日,记者在演马街道了解到,从每 区人口计生委对该区7个街道办事处开展 救助金额达5万余元。

实现了计生服务全覆盖,最大限度地满足 为63户留守计生家庭子女提供了学习和 人们对富裕、幸福、圆满的追求。 "三服务"的核心就是"牵手送服务" 该区人口计生委与计生协会会员牵 手,开展了"情系计生家庭、关怀相伴和

格局。 与流动人口牵手, 在流动人口集中的